



**ÚJFEHÉRTÓ VÁROS  
POLGÁRMESTERE**

4244 Újfehértó, Szent István út 10.  
Tel.:(42) 290 000 Fax: (42) 290 003  
E-mail: polgarmester@ujfeherto.hu  
Web: www.ujfeherto.hu



Száma: 3-89/2020.

**TÁJÉKOZTATÓ  
- a Képviselő-testülethez -**

**a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Újfehértó Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2019. (X. 30.) önkormányzati rendelet 10. § (5) bekezdés a) pontja alapján a polgármester beszámol a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Ennek alapján a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet:

A 37-44/2020. (III. 23.) számú képviselő-testületi határozatokkal döntött a képviselő testület a 2020. évi díszpolgári cím és a kitüntető díjak adományozásáról. A határozatokat az érintettek részére kísérelével együtt megküldtük, illetve tájékoztattuk Őket arról, hogy kitüntető díjat ünnepélyes keretek között, Újfehértó Város Önkormányzata nevében fogjuk átnyújtani, melyről későbbi időpontban meghívót és programot küldünk.

A 46/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértó városban a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátása tárgyú ismételt beszerzési eljárás eredményéről. A Hajdúkerületi és Bihari Víziközmű Szolgáltató Zrt. részére, illetve Nevelős János egyéni vállalkozó részére megküldtük. Illetve a 47/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértó városban a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás ellátása tárgyú beszerzési eljárás újbóli megindításáról.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az újból megindított beszerzési eljárás szintén eredménytelen lett, ezért javaslatot tettem a tárgyban közbeszerzési eljárás előkészítésére és megindítására.

A 48/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. és Újfehértó Város Önkormányzata közötti vagyonátadási megállapodásról. A határozatot a NIF Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére megküldtük.

A 49/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértó belterület 1879/2/A helyrajzi számú ingatlan öt éves határozott idejű bérleti szerződés útján történő hasznosítására irányuló versenyeztetési eljárás eredményéről. A határozatot Keresztényné Suták Natália és az ADRI FITNESS KLUB KFT részére megküldtük. Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a bérleti szerződés aláírásra került ADRI FITNESS KLUB KFT-

vel. Időközben a koronavírus járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet miatt a bérleti szerződés módosítására került sor, a Bérlő 2020. április 22. napján vette birtokba a bérleményt, azonban a korlátozott hasznosítási lehetőségekre tekintettel a bérleti díj fizetési kötelezettség 2020. május 15. napjával kezdődött meg.

Az 50/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértói Fúvósok Kulturális Egyesület részére támogatás biztosításáról. A határozatot, az összeget a kulturális egyesület részére megküldtük, illetve átutaltuk.

Az 51/2020. (III. 23.) számú határozattal a Képviselő-testület a „Fehértói Békák” Sportegyesület támogatási kérelméről döntött. A határozatot, illetve a támogatási összeg az Egyesület részére átutalásra került.

Az 52/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület a 2020/2021. nevelési évben induló óvodai csoportok számának meghatározásáról. A határozatot az intézmény részére megküldtük.

Az 53/2020. (III. 23.) számú határozattal döntött a Képviselő-testület az Újfehértói Kossuth Társaság névhasználatához való hozzájárulásról. A határozatot a Társaság részére megküldtük.

Az 55/2020. (III. 23.) számú határozattal a Képviselő-testület az Újfehértó Mályvaskert Polgárőr Egyesület 2019. évi munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról döntött. A határozatot az Egyesület részére megküldtük.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormány által az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során tett polgármesteri intézkedésekről külön beszámoló keretében adtam tájékoztatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és tudomásul venni szíveskedjen.

**Ú j f e h é r t ó, 2020. június 19.**



  
**Dr. Hosszú József**  
polgármester